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  Чергова рецесія, у яку увійшла світова економіка, може виявитися серйознішою за
наслідками, ніж попередня, яка сталася у 2009 році.   

  Таку заяву зробила директорка-розпорядниця Міжнародного валютного фонду
Крісталіна Георгієва, передає Гордон.  

  Економіка планети увійшла у стадію кризи, спровокованої пандемією коронавірусу, це
безпрецедентний виклик для всього світу. Таку заяву 27 березня на брифінгу за
підсумками відеоконференції з міністрами фінансів і главами національних банків країн
G20 зробила директорка-розпорядниця Міжнародного валютного фонду Крісталіна
Георгієва, повідомив сайт МВФ.  

  "Уже зрозуміло, що ми вступили в рецесію – таку саму або навіть гіршу, ніж у 2009 році.
Ми прогнозуємо вихід із неї 2021 року, але тільки за умови, якщо нам вдасться повсюдно
стримати вірус і уникнути проблем із ліквідністю та платоспроможністю. Основне
занепокоєння у зв'язку з довгостроковим впливом раптової зупинки світової економіки –
це ризик хвилі банкрутств і звільнень, які не тільки можуть підірвати відновлення
економіки, але й зруйнувати саму структуру наших суспільств", – сказала
директорка-розпорядниця.  

  На її думку, сильні економіки мають найкращі шанси під час світової кризи; у країнах із
низьким рівнем доходів і ринками, що розвиваються, проблем буде більше.  

  У МВФ протягом останніх днів надійшло приблизно 80 запитів на надання екстреної
допомоги для боротьби з коронавірусом, один запит – для Киргизстану – задоволено в
рекордні строки, додала Георгієва.  

  23 березня вона оцінювала втрати ринків у зв'язку із кризою в $83 млрд.  

  Спалах коронавірусної інфекції COVID-19 виник у грудні 2019 року в китайському Ухані.
11 березня Всесвітня організація охорони здоров'я оголосила поширення коронавірусу
пандемією. За даними американського Університету Джонса Гопкінса, станом на 27
березня загальна кількість інфікованих у світі перевищила 566 тис. осіб, померло – 25,3
тис.  

  Наприкінці січня компанія Moody's Analytics прогнозувала, що епідемія коронавірусної
інфекції може стати "чорним лебедем" для світової економіки і завдати більшої шкоди,
ніж фінансова криза 2008–2009 років, яка призвела до скорочення торгівлі на планеті на
10% і першого від часів Другої світової війни зниження загальносвітового ВВП.

 1 / 1


